

# ЗВЕЗДА

## г. ПЕРМЬ

• 5 ИЮНЬ 1968



## ПО ЛЕТНЕМУ АДРЕСУ

Пермский драматический театр начал работу по-новому, летнему своему адресу — в Кировском районе Перми, в новом Дворце культуры имени С. М. Кирова, открывшемся несколько месяцев назад.

Первый спектакль, который жители Закамска увидели у себя дома, — «Царь Федор Иоаннович», поставленный главным режиссером театра И. Т. Бобылевым. В июле здесь будут показаны «Варшавская мелодия» Л. Зорина, «Твой дядя Миша» Г. Мдивани, «На дне» М. Горького, «Дурочка» Лопе де Вега, «Странная миссис Сэвидж» Д. Патрика, «Гроссмейстерский балл» И. Штемлера и другие спектакли. А маленькие зрители увидят пьесы-сказки «Аленький цветочек», «Машенька и медведь», «Три поросенка».

Но встречи будут не только в зале Дворца культуры. В плане многочисленные общественные мероприятия: конференции, встречи на производстве,

**П. ЛЕВИТАН,**  
директор Пермского  
драматического театра.